

张店区食品药品监督管理局开出10张罚单

淄博十八中因经营过期食品被罚5万

本报11月7日讯(记者 马玉姝) 6日,张店区食品药品监督管理局发布行政处罚判决书,张店区4家单位和6名个人因违反相应法律法规受处罚。其中,淄博十八中因经营过期食品,被处以5万元罚款。

判决书上显示,吉林省新土木建设工程有限公司因未取得食品经营许可证从事食品经营活动案,根据《食品安全法》和《山东省食品药品监督管理局行政处罚裁量权适用规则》规

定,没收该单位违法经营的工具、设备,同时对其处以8万元罚款。

山东册诚酒店管理有限公司销售不符合国家《化妆品卫生标准》的化妆品,根据相关规定,张店区食品药品监督管理局没收该公司违法所得350元,处违法所得4倍罚款1400元。

淄博海悦餐饮有限公司因采购不符合食品安全标准的食品原料,根据相关规定,张店区

食品药品监督管理局对其处以21000元罚款。

山东省淄博第十八中学经营超过保质期的食品,根据《中华人民共和国食品安全法》规定,该校被处以5万元罚款。

此外,张店博利豆制品经营部小作坊业主陈志双等6名个人涉嫌未设置防蝇、防鼠设施、未按照规定实施生产加工记录,超过许可的经营项目范围从事网络食品经营,分别被处罚。

淄博花山大酒店芹菜敌敌畏超标

本报11月7日讯(记者 马玉姝) 近期,淄博市食品药品监督管理局高新分局抽检13类食品197批次样品,其中合格样品189批次,不合格样品8批次。

部分不合格产品情况包括,淄博高新区石桥亚克西餐厅进的生牛肉,检出克伦特罗;山东国金汽车制造有限公司食堂由广州锦厨食品科技有限公

司生产的五香粉调味粉,铅检出值超标;淄博高新区石桥社涵果蔬超市的油菜,溴氰菊酯超标;淄博高新区四宝山大众超市的青州市星宏食品有限公司生产的山楂片,苯甲酸及其钠盐超标;淄博花山大酒店有限责任公司的芹菜,敌敌畏检出值为0.71mg/kg,标准规定为≤0.2mg/kg。

创业典型人物郝伟:

大学萌生创业梦,毕业2年开3家健身房



创业故事

在淄博中心城区繁华地段拥有三家健身房,正准备开设第四家,代理国内名牌健身器材,下一步还要开设商学院传授创业经营之道……一般人很难想象,山东优壹佳健身服务有限公司的创始人郝伟是个大学毕业刚三年的小伙子。

早在学生时代,郝伟就认识到,注重健身一定会成为更多人的选择。因此,从大二开始,郝伟就计划开设健身房。大学还没毕业,郝伟就去健身房打工三个月,还考取了健身教练资格证。大学毕业后,他又从事了6个月的设计工作,熟悉了健身房的设计风格。经过一段时间的筹备后,2016年8月,郝伟开设了第一家门店。

思虑再三,郝伟打起了“互联网+”的主意,开设了淄博第一家智能化的健身房,讲究线上线下的融合,根据上传的数据,为学员设计贴合个人情况的训练方案。

如今的郝伟,已经拥有三家健身房,第四家店也将于明年开业,铺的摊子大了,他便感觉资金有些紧张。今年七八月份,他拨打了淄博市人社局创业贷款担保中心的电话。不到一个星期,担保中心的工作人员就联系他面谈贷款,半个月后10万元贷款就发放到他的手中。这笔贷款,让郝伟有了继续前行的底气。

相关链接:淄博市人社局创业贷款担保中心联系方式:张店昌国西路88号陶瓷科技城会展中心2017房间,电话3189111;张店区创业贷款担保中心:新村路99号,电话5207990。

张店区铝城一中: 召开教研组长会议

为做好教学研究工作,近日,铝城一中初中部科研处召开了教研组长会议。要求各教研组长在工作中要有开拓创新的精神,狠抓教研组常规管理,提高教研组教研活动的质量,争取创建一流的教师队伍。(姜冰)

高青县实验小学: 参加中小学足球比赛

近日,高青县实验小学参加了县中小学足球比赛,比赛中,该校的足球健儿们以顽强的毅力和精湛的技法一路过关斩将,荣获双冠王。此次比赛激发了学生练习足球的热情,促进了学生竞技水平的提高。(张璇 李宁)

高青县高城学区中心小学: 开展校园环境整治活动

近期,高城学区中心小学开展了以“强管理、抓重点、治隐患”为目标的校园环境整治活动。该校以打黑除恶专项整治工作为切入点,加强安全教育,排查安全隐患,为“冬学冬练”提供了强力安全保障。(邵明国)

临淄区高阳中学: 开展常规教学专项检查

近日,朱台镇高阳中学开展常规教学专项检查。检查针对学校常规管理过程中的真实性、有效性、及时性,通过核查教师个人业务和学校常规检查记录进行验证,改变了管理过程中存在的高能低效现象。(王聪聪)

桓台县鱼龙中学: 开展戴好红领巾活动

近日,鱼龙中学开展“戴好红领巾,敬好队礼,做合格少先队员”主题活动,此次活动,让每一个少先队员都认识到红领巾是正义、光荣、勇敢的象征,激发了少先队员们热爱红领巾、热爱少先队组织的真情。(李明书)

临淄区敬仲中学: 举行优质课评选活动

为进一步推进理想课堂建设,近日,敬仲中学举行了第四届优质课评比活动。活动的开展有效地促进了教师们更新教育观念,创新教学方法,在实践中反思,在反思中成长,提高了理想课堂建设的能力。(张建华)

张店区祥瑞园小学中埠校区: 开展志愿服务活动

为传承中华民族敬老爱老的传统美德,重阳节期间,祥瑞园小学中埠校区开展“九九重阳敬老情,志愿服务献爱心”活动。志愿者们各尽所能,帮助老人们打扫房间,陪老人们聊家常,为老人们送去温暖。(辛菲菲)

临淄区召口小学: 举行经典诵读比赛

为学生亲近经典,营造书香校园,近日,召口小学举行了“诵经典 扬美德”诵读活动。此次活动,再现了中华诗词的古典风韵,让学生在诵读中领悟了经典美文的魅力,激发了他们热爱传统文化的情感。(边昌奎)

高青县木李学区中心小学: 开展优化办学理念活动

近期,木李学区中心小学开展“三结合”提升办学理念活动。活动分别在提升办学理念与师德建设相结合、提升办学理念与教育创新相结合、提升办学理念与转变工作作风相结合三方面,提升了办学理念。(刘玉功)

临淄区康平小学: 开展读书交流活动

为激发学生对课外阅读的兴趣,提高学生的口语表达能力,近日,康平小学开展了“共读分享,快乐同享”读书交流活动。为同学们搭建了锻炼的舞台,也让同学们拥有更多成功的机会,营造了书香气氛。(张玉新)



亲子游学活动 为增进幼儿对秋天的认识,沂源县第二实验幼儿园组织家长和小朋友到洋三峪村,开展“瓜果飘香话丰收”亲子游学活动。(董方婷)



教学观摩活动 为落实《3-6岁儿童学习与发展指南》精神,提高教师的业务水平,近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园开展了教师教学观摩课活动。(齐爱山)



留驻秋天 日前,沂源张家坡镇中心幼儿园开展“留驻秋天”活动。孩子们把金色秋天带进教室,把一片片树叶做成了生动的树叶画。(任余玉 段连红)



拉花迎立冬 为了让学生们感受中国传统文化,近日,沂源县沂河源学校小学生们开展了制作多彩拉花迎立冬活动。锻炼了学生的动手能力。(王美玲)



严禁手机进课堂 省学生体质健康促进新规11月1日实施,沂源二中举行严禁学生将个人手机、平板电脑等电子产品带入课堂签名活动。(刘念华)



参观学习 为提高幼儿园教育教学质量,近日,沂源荆山路幼儿园组织骨干教师到中庄镇幼儿园进行参观学习。(夏巧凤 刘霞)



爱心捐款活动 近日,沂源县河湖中学举行了爱心捐款活动。同学们踊跃捐款,争相献出自己的爱心,同时也使同学们体会到了奉献的乐趣。(齐林)



教研员基层教研 日前,沂源县教研室英语教研员唐春玲到西里中学进行教研,她认真听出了两位英语老师的常态课,课后进行了详细的教研。(杜希海)



手抄报比赛 近日,沂源县中庄镇中心小学根据“大阅读”要求和学校读书活动方案的安排,在中年段开展了“我爱阅读”手抄报比赛。(张芳 刘琴)



教师汇报课 为提高青年教师课堂教学水平,近日,沂源鲁村镇中心小学举行语文、数学、英语、音乐等学科青年教师汇报课活动。(房秀伟)